

ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНЕ ВИРОБНИЦТВО ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК СТАЛОГО РОЗВИТКУ КРАЇНИ

Черненко Анна,

здобувач вищої освіти групи 162 «Біотехнології та біоінженерія»

Миколаївський національний аграрний університет

м. Миколаїв, Україна

***Анотація:** проаналізовано взаємозв'язок екологічно безпечного виробництва і сталого розвитку суспільства. Розглянуто основні проблеми охорони навколишнього середовища.*

***Ключові слова:** екологічне виробництво, сталий розвиток, екологія, суспільство, безпека.*

Створення сприятливих умов для збереження здоров'я і тривалості життя населення в існуючих несприятливих екологічних умовах є стратегічним завданням нашої держави. Сучасні екологічні умови характеризуються техногенним забрудненням об'єктів довкілля: повітря, води, ґрунтів, а також продуктів харчування.

Внутрішня суперечність екологічних та економічних інтересів суспільства є загальновідомою. Еколого-економічні суперечності виявляються, крім іншого, й у сфері виробництва та реалізації сільськогосподарської продукції.

Головними причинами, що призвели до неконтрольованого виробництва екологічно нечистої та небезпечної сільськогосподарської продукції, є: застарілі технології виробництва та обладнання, яке використовують для виробництва даної продукції; високий ступінь забруднення земель токсичними, радіоактивними, хімічними речовинами та небезпечними відходами; непоширення та непопуляризація споживання екологічно безпечної продукції сільського господарства серед населення; відсутність належного правового регулювання та даних про застосування технологій генетичної модифікації при виробництві сільськогосподарської продукції та інші.

Людство нині вступило в якісно новий етап взаємодії з навколишнім природним середовищем, широкомасштабного використання його ресурсів. Сучасний стан виробництва екологічно чистої продукції характеризується широкими системними підходами до розв'язання багатьох екологічних, економічних і соціальних проблем.

При осмисленні таких глобальних і загально-цивілізаційних проблем як гармонізація і раціоналізація відносин людини з природою, сталий та еколого-безпечний соціально-економічний розвиток країни, треба враховувати особливості функціонування суспільства на сучасному етапі, закономірності біосферних процесів і вплив на них інтенсивної виробничої діяльності, допустимі рівні антропогенних навантажень на навколишнє природне середовище та окремі його компоненти.

Умовою існування та життєдіяльності суспільства є підтримання стану як внутрішньої так і зовнішньої динамічної рівноваги, стійких значень параметрів навколишнього природного середовища. І в цьому відношенні екологічне управління та екологічний менеджмент за своїм призначенням є системами стабілізації і гармонізації, що направлені на подолання розладу і досягнення узгодженості людини і природи, а в широкому розумінні - суспільства і природи.

Споживання органічної сільськогосподарської продукції харчових продуктів розширюється в багатьох країнах світу, передусім у розвинених, де успішно функціонує відповідна інфраструктура сертифікації, менеджменту, маркетингу та реалізації органічних продуктів. Перевага органічної продукції пов'язана насамперед екологічною безпекою, високою якістю, збереженням природного середовища у процесі виробництва, поліпшенням умов проживання та здоров'я людини.

Для встановлення розумної рівноваги еколого-економічних інтересів виробників та споживачів сільськогосподарської продукції необхідно розробити дієвий економіко-правовий механізм забезпечення екологічної безпеки цієї продукції, який в першу чергу повинен полягати в створенні системи економічних стимулів виробництва безпечної продукції, а також в правовому забезпеченні розвитку екологічно безпечного сільськогосподарського виробництва та впровадженні технологій органічного землеробства.

Соціально-економічний розвиток має ґрунтуватися на принципах врахування можливостей природних комплексів витримувати антропогенні навантаження і забезпечувати нормальне функціонування біосфери і локальних екосистем. Від цього вирішальною мірою залежать їх корисна продуктивність, якість і комфортність життєвого середовища, екологічне та економічне благополуччя населення.

Список використаних джерел

1. Безус Р.М. Ринок органічної продукції в Україні: проблеми та перспективи / Р.М. Безус, Г.Я. Антонюк // Економіка АПК. – 2011. – №6. – С. 47–52.
2. Мельник Ю. І., Дьяков О. А., Сусол Р. Л., Жмуд М. Є., Запша Г. М., Крюкова І. О., Кірович Н. О., Косенко С. Ю. Комплексна оцінка передумов та чинників агроекологічної кластеризації. Одеса, 2019. 60 с.
3. Технологія органічного виробництва свинини: монографія / М. І. Бащенко, В. М. Волощук, М. С. Небелиця. – Полтава: ТОВ «Фірма «Техсервіс», 2017. – 399 с.
4. Про державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та використанні генетично модифікованих організмів [Електронний ресурс] : Закон України № 1103-V від 16.10.2020. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1103-16#Text>.

Abstract. The relationship between ecologically safe production and sustainable development of society is analyzed. The main problems of environmental protection are considered

Key words: ecological production, sustainable development, ecology, society, safety.

Науковий керівник:

Табацкова Г.В.

канд. екон. наук, доцент

доцент кафедри економіки підприємств,

Миколаївський національний аграрний університет

УДК 323

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ

Шевчук Денис Вікторович,

здобувач вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент»

Миколаївський національний аграрний університет

Анотація: після децентралізаційних реформ на сьогодні постає актуальним питання молодіжної політики, оскільки при децентралізації влади, вона дещо повинна змінитися. Варто зазначити, що на даний час у спеціалістів нашої країни відсутній практичний досвід. Тому потрібно покращувати якість та компетентність кадрів, які працюють у сфері молодіжної політики.

Ключові слова: децентралізація, молодіжна політика, розвиток, управління.

До децентралізації молодіжна політика регулювалася державними органами, в цей період формуються завдання молодіжної політики їх обсяги та напрями фінансування, форми роботи, адміністративним шляхом. Молодіжна політика в той час була на низькому рівні, оскільки, належного рівня освіти та фінансування не отримувала.

Після децентралізації, в Україні ефективність молодіжної політики стає залежати від нових факторів. Так як після децентралізації від централізованого управління змінюється акцент на залучення та соціальної активності молоді. Також у процесі децентралізації в нашій країні потрібно враховувати досвід європейських країн для кращої ефективності. Досвід європейських країн показує що значення ативної участі молодих людей у процесі ухвалення рішень і діяльності на місцевому і регіональному рівні є дуже важливим, та необхідним

Зростання ролі місцевих органів виконавчої влади (виконавчих комітетів) єдиної місцевої влади у визначенні напрямків та забезпеченні реалізації